

液化气罐角阀被割流入市场成“炸弹”

南城临江液化气站“黑心”法人被刑拘

观达州

权威发布

时事要闻

02

2018年7月10日 星期二

2382258

主 编：汤 波
责 编：罗 峰 烈



7月2日晚，达川区临江液化气储备站法人马某父子及配送员何某、任某等人被警方带走。据警方介绍，马某等人因为商业竞争，人为破坏达州市博森工业燃气有限公司液化气罐智能角阀，重新安装充气，再流入市场，存在重大安全隐患。

气罐智能角阀遭人为切割

据悉，2017年7月初，达州市博森工业燃气有限公司(简称“博森公司”) 在预检回收的液化气罐时，发现一个气罐顶部的智能角阀短了很长一截，且角阀底部有明显的切割痕迹。角阀是确保气罐安全使用的重要部件，一旦损坏，其后果不堪设想，博森公司立即报警。

据博森公司副总黄先生介绍，该公司是全省唯一一家对液化石油气罐运用技术跟踪监测并实时监控气罐流向的企业，拥有气罐1万多个，每天流入市场的气罐数以百计。所幸预检员及时发现有问题气罐，才未引发安全事故。

立案调查排除安全隐患

被恶意破坏的气罐犹如一颗没有定时的炸弹，谁也不知道它什么时候爆发，更不知道市场上到底有多少问题气罐。

由于博森公司拥有气罐数量较大，且有实时监控气罐流向的技术，达州经开区警方研究决定，让博森公司先自行排查问题气罐的数量，同时将发现的问题气罐送往四川省特种设备司法鉴定中心鉴定。

考虑到要尽快排除隐藏于市民厨房里的安全隐患，经开区警方迅速将案情上报到市公安局。市公安局领导高度重视，指示相关部门立即介入调查，并尽快排除安全隐患。

达川警方发现重大线索

博森公司的气罐流向集中在经开区、达川区及通川区，三地警方联手调查发现，液化气充装系特殊行业领域，

市安监、质检、工商、食药监等相关部门随即先后加入排查行动。

排查工作持续到今年1月初，达川警方根据博森公司提供的情况，摸排到一条重大线索，让一度陷入僵局的案侦工作有了突破口。1月18日，为进一步推动案侦进度，市公安局牵头召集达川区、通川区、经开区警方召开案情分析会，并成立了以达川警方为侦办主力的“1·18”专案组。

问题气罐存在严重安全隐患

达川警方紧锣密鼓展开调查期间，四川省特种设备司法鉴定中心针对受检气罐给出结论：切短气罐角阀圆锥外螺纹有效长度，违反了《中华人民共和国特种设备安全法》和国家标准要求，直接降低了气罐阀密封性，容易导致气体泄露，存在严重安全隐患。

另外，博森公司配合警方调查过程中，又发现了几个被人为破坏的气罐，其智能角阀有明显切割痕迹。

多方侦查发现问题液化气站

专案民警通过调取问题气罐智能角阀储存的数据，很快找到了多个气罐用户，收集汇总相关信息发现，气罐配送员何某、任某等人有重大嫌疑。获此线索，专案组顺藤摸瓜侦查，发现达川区境内的临江液化气储备站有重大嫌疑。

7月2日，专案组依法传唤临江液化气储备站法人马某及其儿子马某某配合警方调查。同时，专案民警对配送员何某、任某进行深入调查发现，临江液化气储备站曾对博森公司的气罐充装过液化气，而这样的行为是行业明令禁止的。

据办案民警黄海介绍，为安装有智能角阀的气罐充装液化气，必须使用配套的充装设备，如果不对智能角阀做手脚，达州境内除博森公司外，没有任何同行能为其气罐充装液化气。然而，马某等人明知存在严重安全隐患，仍将角阀被破坏了的气罐流入市场，虽未发生安全事故，但足以危害公共安全。

因涉嫌破坏易燃易爆设备罪，犯罪嫌疑人马某已被达川警方刑事拘留，犯罪嫌疑人马某某、何某、任某等3人已被达川警方依法采取刑事强制措施，案件还在进一步侦办中。
□本报记者 杜晓辉 见习记者 刘丁铭

“快乐小报童”活动由鼎能·天玺莲湖全程赞助支持



百名“快乐小报童” 今日快乐集结出发

这个夏天，达州晚报“快乐小报童”活动在报名阶段就已显现出超凡吸引力，甚至有时尚宝妈来电咨询，想为年仅4岁的小宝贝报名。今日达州日报社将举办一场别开生面的启动仪式，让百名报童快乐集结出发。

经过10天的火热招募，有100个宝贝报名参加“快乐小报童”活动，其中年龄最小的仅6岁，最大的15岁，这群孩子虽然年龄不同、性格各异，但是他们都在成长的道路上迈出了勇敢的一步。相信通过这次特别的锻炼，他们能在这个暑假遇见一个全新的自己。

“现在还能报名参加小报童活动吗？还有名额吗？”昨日，仍有不少家长打来电话，想为自家的宝贝报名。应广大读者要求，本报决定延长报名时间，还未报名的宝贝，请赶快行动起来吧！

在爱心企业鼎能·天玺莲湖的大力支持下，本报已为小报童们准备好了帅气T恤和炫酷棒球帽等爱心大礼包，将在启动仪式上免费为各位宝贝发放“卖报专属装备”。当宝贝们穿戴好行装，“快乐小报童”集结号便正式吹响。

今起，达城将会增添一道别致、灵动的风景线，当你行走在大街小巷、商场购物或者公园休闲，不经意间抬起头，也许你的面前就会出现一位着装整齐、满脸稚气的小朋友，一句青涩而害羞的“叔叔，今天的达州晚报，需要买一份吗？”你没有看错，这就是我们的快乐小报童。穿行在大街小巷的一群卖报小精灵，他们正在践行也许是人生第一次的体验活动，这些可爱的小报童，将在这个暑期冒着烈日的炙烤，开启他们的奇妙成长之旅。

每一滴汗水，每一声叫卖，都在见证他们的付出与坚持，也希望能得到广大市民朋友更多的鼓励和支持。在此次活动中，“快乐小报童”除了可以获得卖报应得的收入外，还可通过自己的努力收获荣誉证书、购书卡等一波波的奖品。另外，凡是参加活动的小报童都可获得由水上凤凰提供的游泳券哟。

● 奖项设置：

1. 卖报小行家(3名): 活动时间内，卖出报纸份数前三名的小报童将获得由达州晚报及冠名单位颁发的荣誉证书和价值300元的购书卡；
2. 吃苦耐劳小达人(20名): 坚持卖报直至活动结束、且卖报数量在前20名的小报童将获得由达州晚报及冠名单位颁发的荣誉证书和价值100元的购书卡；
3. 创作小天才: 小报童将每天的卖报经历、心得体会记录下来后可进行投稿，由晚报编辑部评选出一、二、三等奖，并在达州晚报《教育周刊》及掌上达州APP刊发，还将获得由达州晚报及冠名单位颁发的荣誉证书和价值150元、100元、50元的购书卡；
4. 最佳拍客: 抓拍小报童们卖报时温馨、感人、励志的一幕，投稿至QQ邮箱493245704。凡在达州日报社全媒体平台选用刊发的“小报童”作品中，将由达州晚报摄影团队根据照片质量评选出一、二、三等奖，其摄影照片的作者将获得由达州晚报及冠名单位颁发的荣誉证书和价值150元、100元、50元的购书卡；
5. 参与奖: 卖报贵在坚持，坚持一周及以上的小报童，将获得由达州晚报编辑部颁发的暑期实践证书；
6. 特殊荣誉奖: 卖报坚持两周及以上，并将自己的卖报体验投稿给达州晚报，稿件被达州晚报全媒体平台选用的小报童，将获得由达州晚报颁发的小记者证，并将优先参加达州晚报今后组织的其他学习、实践、采风活动。
7. 全程坚持参与直至卖报体验活动结束的“吃苦耐劳小达人”们，将有机会参加本报举办的交流party，与美食相伴，在轻松愉悦的氛围中，由达州晚报知名记者、编辑传授写作技巧、方法，合影留念，记录童年难忘瞬间。
□本报记者 张海涵 见习记者 李睿

“全国保险公众宣传日” 64名保险员工集中献血

今年“7·8全国保险公众宣传日”期间，我市保险行业协会组织各保险机构开展了形式多样的宣传活动。

7月6日上午，达州保险行业协会组织各会员单位开展集中献血活动，近200名保险员工参加，其中64人成功献血，合计献血25600毫升。据悉，这是达州保险业第3次在“7·8全国保险公众宣传日”期间开展集体献血活动。7月8日上午，该协会组织各会员单位在莲花湖进行“7·8保险扶贫健步走”活动，42家市级保险公司的近800名员工参加了活动。据了解，“7·8保险扶贫健步走”是“7·8全国保险公众宣传日”系列活动的重要组成部分，所有参与人员当天微信运动步数达到7800步即可进行捐赠。捐赠里程积累到一定数值后由保险机构出资认购，认购资金将捐赠给贫困地区，把每一位参与者的爱心和善举传递到最需要的地方。(沈雯)

达州西南职业技术学校 招生招聘

学校开设专业有: 护理、铁路航空、汽车制造与维修、电子通信、建筑施工技术、计算机应用等。各专业设有对口高职升学班和大、中专同步班。欢迎报读。

学校招聘: 计算机专业、语文、电子信息与技术、汽车修理、美术(手工)、模具教师各1名。有意者联系 13981479777

招生电话: 8195555 网址: DZCMXX.NET
学校地址: 达州西外四川达州财贸学校(同校)

攀枝花市商业银行 达州分行

先得利 E2款 定期存款

综合收益可达 **5.93%**

扫二维码, 更多惊喜等着你!

营业网点: 达州分行 电话: 0818-5171968
达州分行 电话: 0818-2782008
达州分行 电话: 0818-2103603